Blaser R8 Ultimate Leather, mit Zeiss Conquest V6 2,5-15x56 M, Kurzlauf

Kategorie: Langwaffen - Repetierer Kaliber: .30-06, .308, 9,3x62, 8x57 JS

Zustand:

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Blaser R8 Ultimate Leather, mit Zeiss Conquest V6 2,5-15x56 M

inkl. Mündungsgewinde Kal. .308, Lauflänge 52cm Kal. .30-06, Lauflänge 52cm

Kal. 8x57 JS, Lauflänge wahlweise in 47 oder 52cm

gegen Aufpreis, verstellbare Schaftkappe, 500,00 €

□- Zeiss Conquest V6 2,5-15x56 M, mit Schiene□- Henneberger Sattelmontage□-Montiert und eingeschossen (Serienmäßig werden die Waffen von uns mit günstiger Munition eingeschossen. Ein Einschießen mit Ihrer Wunschmunition ist gegen Aufpreis selbstverständlich möglich)

Zeiss Conquest V6 2,5-15x56 M

Mit Conquest V6 setzt ZEISS einen neuen Standard in der oberen Mittelklasse. Ob Ansitz, Bewegungsjagd, Pirsch oder Weitschuss - die Zieloptiken mit 6-fach-Zoom überzeugen in jeder jagdlichen Situation. Sie kombinieren bewährte ZEISS Qualität mit modernster Technik und einem robusten, funktionalen Design - und das zu einem hervorragenden Preis-Leistungs-Verhältnis. Die überragende Bildqualität und Klarheit verdankt das Conquest V6 einer Lichttransmission von 92 Prozent, moderner Mehrschichtvergütungen sowie weiten Sehfeldern. Geschützt wird die hochwertige Optik durch ein schwarzes, matt eloxiertes Aluminium-Gehäuse. Die LotuTec® Beschichtung und eine neue, optionale ASV runden das Paket ab. Das ZEISS Conquest V6 ist das Optimum für den aktiven läger, der eine vielseitige Zieloptik für den täglichen Praxiseinsatz sucht.

Für alle Fragen rund um die Themen Waffen, Optik und Munition, wenden Sie sich vertrauensvoll an Herrn Mocek oder Herrn Hollstein.

Bei dem Kauf einer Neuwaffe laden wir Sie exklusiv zum direkten testen Ihrer neuen Waffe unter jagdlichen Bedindungen, kostenlos in unser nahe gelegenes Revier ein, um dort bei einem Einzelansitz auf Schwarz oder Rehwild zu waidwerken. Auch Jungjäger sind herzlich willkommen.

Für unsere Angebote bieten wir Ihnen attraktive Finanzierungsmöglichkeiten über unseren Partner die Cronbank. Flexible Raten und Laufzeiten nach Ihren wünschen. Kommen Sie gerne vorbei, wir beraten Sie diskret in Finanzierungsfragen.

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler

6.999,00 EUR*



Anbieterinformationen

Christian Mocek e.Kfm.

Esterholzer Straße 36 29525 Uelzen Niedersachsen

Telefon:

0581 2001

Fax:

0581 77381

E-Mail:

info@volber.de

Webseite:

www.volber.de